



## Председатель ОБЦС поздравил монсеньора В.Кульбокаса с новым назначением и поблагодарил за сотрудничество

[gallery order="DESC"]

22 февраля 2012 года в Отделе внешних церковных связей состоялась встреча председателя ОБЦС митрополита Волоколамского Илариона с апостольским нунцием в Российской Федерации архиепископом Иваном Юрковичем и первым секретарем Апостольской нунциатуры монсеньором Висвальдасом Кульбокасом. Во встрече также приняли участие заместитель председателя ОБЦС игумен Филарет (Булеков), и.о. секретаря ОБЦС по межхристианским отношениям протоиерей Димитрий Сизоненко и сотрудник Секретариата по межхристианским отношениям диакон Алексей Дикарев.

Митрополит Иларион поздравил монсеньора В.Кульбокаса с новым назначением на ответственный пост в Отделе по отношениям с государствами Государственного секретариата Святого Престола. Владыка с удовлетворением отметил, что годы служения отца Висвальдаса в Москве были ознаменованы не только исполнением чисто дипломатической работы, но и искренним стремлением содействовать христианскому делу сближения между Римско-Католической Церковью и Русской Православной Церковью. Митрополит поблагодарил первого секретаря Апостольской нунциатуры за братское сотрудничество и пожелал ему помощи Божией в исполнении новых обязанностей.

В свою очередь архиепископ И. Юркович и монсеньор В.Кульбокас сердечно поблагодарили митрополита Илариона за теплые слова и выразили надежду на дальнейшее развитие плодотворного сотрудничества между Отделом внешних церковных связей Московского Патриархата и Апостольской нунциатурой. Монсеньор В. Кульбокас особо отметил, что служение в России дало ему возможность узнать и полюбить Русскую Православную Церковь, и заверил в том, что будет в меру сил и в дальнейшем содействовать достижению взаимопонимания между Римско-Католической Церковью и Русской Православной Церковью.

В завершение встречи митрополит Иларион вручил монсеньору В.Кульбокасу памятные подарки.

*Служба коммуникации ОБЦС*